



СЕРДАЛО

+12



ГІАЛГІАЙ МЕХКА КЪАМАН ЮКЪАРА ГАЗЕТ
ОБЩЕНАЦИОНАЛЬНАЯ ГАЗЕТА РЕСПУБЛИКИ ИНГУШЕТИЯ

Газет арадувл 1923 шера 1 май денз

№ 193 (11528), шоатта, 19 декабрь, 2015 шу

Дни выхода газеты: вторник, четверг, суббота

Газета выходит с 1 мая 1923 года

суббота, 19 декабря 2015 года

www.serdalo.ru E-mail: serdalo@yandex.ru

Глава Ингушетии поздравил командующего войсками Северо-Кавказского регионального командования ВВ МВД РФ с Днем рождения

Глава республики Юнус-Бек Евкуров в своем рабочем кабинете провел встречу с генерал-лейтенантом Е. Зубаревым, в ходе которой поздравил его с назначением на должность командующего войсками Северо-Кавказского регионального командования ВВ МВД России. «Вы долгое время выполняли свой служебный долг на Северном Кавказе, хорошо знакомы с Ингушетией и регионом в целом, внесли большую лепту в борьбу с терроризмом. Сегодня подразделения внутренних войск, дислоцированные на территории Ингушетии, выполняют важнейшие задачи, вносят достойный вклад в дело защиты законности, правопорядка и общественной безопасности республики, тесно взаимодействуют с населением», - отметил Ю. Евкуров.

Глава республики поздравил также генерал-лейтенанта с 55-летием со дня рождения. Руководитель региона пожелал командующему войсками Северо-Кавказского регионального командования крепкого здоровья, счастья, благополучия и дальнейших успехов в деле служения Родине.

В свою очередь, Е. Зубарев выразил признательность Главе Ингушетии за поздравление и добрые пожелания. «На Северном Кавказе живут очень гостеприимные и доброжелательные люди. В регионе строятся дома для военнослужащих, детсад, школа, они полностью обеспечены всем необходимым. В преддверии Нового года хочу пожелать Вам и всему ингушскому народу счастья, мира и благополучия, чтоб радости было больше, а невзгод меньше», - сказал Е. Зубаревым.

Юнус-Бек Евкуров посетил пермских суворовцев и кадетов

В рамках рабочей поездки в Пермский край Глава Республики Ингушетия Юнус-Бек Евкуров посетил Пермское суворовское военное училище Министерства обороны РФ. Руководитель Ингушетии изучил организацию учебного процесса, обговорил особенности учебной деятельности с начальником училища Виктором Батмазовым.

По итогам визита Юнус-Бек Евкуров дал поручение руководителю Горского учебного корпуса кадетов РИ Саварбеку Гойгову обменяться опытом и наладить сотрудничество с суворовским училищем, а также Министерству образования РИ - отобрать 10 мальчиков для отправки в суворовское училище Пермского края для прохождения учебы.

В ходе поездки Глава Ингушетии посетил Пермский кадетский корпус Приволжского федерального округа им. Ф. Кузьмина. Юнус-Бек Евкуров изучил проект нового корпуса и процесс организации обучения, обсудил детали с начальником кадетского корпуса Сергеем Каменевым. Юнус-Бек Евкуров отметил, что проект нового корпуса отвечает всем потребностям кадетов и принял решение о начале строительства в Магасе такого же объекта. Также Глава региона поручил организовать на базе Горского корпуса круглогодичный оздоровительный лагерь с учебным центром.

В Магасе планируют построить школу на 1500 мест в рамках программы по созданию новых мест в общеобразовательных организациях

В Магасе планируется строительство общеобразовательной организации на 1500 ученических мест. Речь об этом шла на заседании вновь образованной рабочей группы по подготовке соответствующих предложений. Его провела первый вице-премьер Марем Арапханова. Строительство предполагается в рамках реализации программы «Содействие созданию в субъектах Российской Федерации новых мест в общеобразовательных организациях» на 2016 - 2025 годы. В настоящее время в Министерстве образования и науки России направлено письмо о намерении строительства школы.

В рамках заседания обсуждены условия участия республики в программе, а также перспективы строительства школы в следующем году. Марем Арапханова отметила, что при выборе проекта учебного учреждения нужно



использовать типовую проектную документацию из реестра Минстроя России в соответствии с современными стандартами. Соответствующее поручение дано Минстрою Ингушетии.

Были также обсуждены вопросы подбора места для строительства школы, в этой связи администрация г. Магаса рекомендовано представить предложения

по отведению в установленном законодательством порядке земельного участка под строительство учебного учреждения. Марем Арапханова также распорядилась организовать тесное взаимодействие с ответственными лицами Департамента государственной политики в сфере общего образования по реализации данного проекта в республике.

Делегация журналистов из Ингушетии приняла участие в 11-й по счету ежегодной итоговой пресс-конференции Президента России Владимира Путина. К сожалению, из-за рекордного количества журналистов - по информации РИА Новости, на мероприятие было аккредитовано почти 1400 представителей СМИ, в том числе и зарубежных - очередь до наших коллег так и не дошла. Но не осталось ни одной значительной темы, которую журналисты не обсудили бы с Президентом России в ходе пресс-конференции.

В пресс-конференции В. Путина принимали участие журналисты из Ингушетии

Глава государства ответил на 47 вопросов журналистов. Многие интересовались международной обстановкой и сирийским вопросом в частности. Прозвучали также вопросы по взаимодействию с Турцией и Египтом. Представители СМИ активно спрашивали про экономику, рост пенсий и увеличение пенсионного возраста, про добычу нефти и цены на нее.

Пресс-конференция транслировалась в прямом эфире на федеральных телеканалах и интернет-ресурсах в режиме онлайн и длилась 3 часа 8 минут.

Самая короткая итоговая пресс-конференция Владимира Путина состоялась в 2001 году и длилась полчаса. Самая длинная - в 2008 году, ее продолжительность составила 4 часа 40 минут.

Ингушетия будет поставлять различные товары в Пермский край

Глава Ингушетии Юнус-Бек Евкуров принял участие в совещании у полпреда Президента РФ в Приволжском федеральном округе Михаила Бабиича по вопросу реализации в Пермском крае мероприятий, способствующих импортозамещению.

В рамках совещания Ю. Евкуров обсудил с Михаилом Бабиичем и губернатором Пермского края Виктором Басаргиным вопросы организации поставок в столицу Прикамья товаров и сельскохозияственной продукции из Ингушетии. Как было отмечено, определением наиболее востребованных видов продукции, которые будут поставляться из нашей республики, займется специальная рабочая группа.

По поручению

Пресс-служба Главы РИ

Совещание с постоянными членами Совета Безопасности

Владимир Путин провёл оперативное совещание с постоянными членами Совета Безопасности. Обсуждались вопросы пресечения источников финансирования терроризма в свете принятия Советом Безопасности ООН соответствующей резолюции, сообщает kremlin.ru.

Состоялся обмен мнениями по тематике сирийского урегулирования, в том числе с учётом предстоящих в Нью-Йорке переговоров по этой проблеме, на которых Россию представляет министр иностранных дел Сергей Лавров.

Детально проговаривалась проблематика ОДКБ в контексте запланированного на понедельник в Москве заседания Совета коллективной безопасности этой организации.

Обсуждались также актуальные вопросы социально-экономической повестки дня, в том числе перспективы изменений на мировых рынках энергоносителей.

На заседании присутствовали Председатель Совета Федерации Валентина Матвиенко, Председатель Государственной Думы Сергей Нарышкин, Руководитель Администрации Президента Сергей Иванов, Секретарь Совета Безопасности Николай Патрушев, Министр обороны Сергей Шойгу, директор Федеральной службы безопасности Александр Бортников, директор Службы внешней разведки Михаил Фрадков, заместитель секретаря Совета Безопасности Рашид Нургалиев, постоянный член Совета Безопасности Борис Грызлов.

В Постпредстве РИ при Президенте РФ новое назначение

Юнус-Бек Евкуров провел совещание в Постпредстве РИ в Москве. Глава Ингушетии дал поручение провести в Постпредстве для детей праздничные новогодние утренники. Он поручил привлечь внебюджетные источники для формирования подарков детям на эти праздничные «елки» и провести детскую программу с Дедом Морозом и Снегурочкой.

Также Глава Ингушетии подписал указ о назначении Магомеда Котиева и.о. заместителя Постпреда РИ при Президенте РФ. Он будет курировать в Постпредстве РИ отдел молодежной политики.

Уникальные традиции патриотизма

В Ингушетии стартовала уникальная всероссийская акция «Вахта Героев Отечества» в честь 70-летия Великой Победы. В республику прибыли 18 Героев Советского Союза и Российской Федерации из разных регионов страны во главе с генерал-полковником Валерием Востротниным. Среди них также полковник Владимир Алимов, генерал-майор Геннадий Анашкин, полковник Магомед Баачилов, генерал-майор Георгий Исахаян, полковник Валерий Кукоев, генерал-майор Александр Панфилов и другие. В патриотической акции принимают участие и наши земляки - Абубакар Костоев и Руслан Нальгиев, сообщает пресс-служба Правительства РИ.

В честь выдающихся гостей в Магасе был организован торжественный прием с участием Председателя Правительства Ингушетии Абубакару Мальсагову вручили медаль «Отвага. Честь. Слава» за личное участие в подготовке и проведении Ингушетию и постоянную работу по патриотическому воспитанию молодого поколения. Премьер поблагодарил всех участников акции за большую патриотическую работу, пожелав дальнейшего процветания нашему Отечеству. «Уверен, что встречи с молодежью, которые вы проведете в рамках акции, непременно послужат воспитанию у них патриотизма, мужества, готовности служить интересам нашей Великой России», - отметил он.

Акция «Вахта Героев Отечества», в рамках которой подготовлена насыщенная культурная программа, продлится до 19 декабря. Запланированы встречи с молодежью республики, проведение уроков мужества в образовательных учреждениях, посещение достопримечательностей Ингушетии.

По поручению

президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина, в рамках которой подготовлена насыщенная культурная программа, продлится до 19 декабря. Запланированы встречи с молодежью республики, проведение уроков мужества в образовательных учреждениях, посещение достопримечательностей Ингушетии.

После приема участники Вахты Героев Отечества отправились в город воинской славы Малгобек, где на мемориале «Лес Победы» был торжественно открыт памятник воинам-освободителям в память о тех, кто ценой своей жизни отстаивал свободу и независимость южных рубежей. Высокие гости обратились к собравшимся с приветственным словом: «Бесспорно, битва за Малгобек является одним из переломных моментов Великой Отечественной войны. Сегодня Малгобек по достоинству и заслуженно носит почетное звание «Город воинской славы», и сегодня глядя на этот памятник и высаженные саженцы в честь погибших, осознаешь, как много значит для нас всех слова «Никто не забыт, ничто не забыто».

Проект «Вахта Героев Отечества» разработан и реализуется Общероссийской общественной организацией «Российская Ассоциация Героев» при активной поддержке и участии Администрации Президента РФ и Общественной палаты РФ. В 2015 году посвящен 70-летию Великой Победы.

Накануне республику посетил советник председателя Духовного управления мусульман России шейх Висам-Али Бардвил. Визит шейха был посвящен профилактике радикализма и терроризма, духовно-нравственному воспитанию молодежи. В рамках визита шейх Висам-Али Бардвил провел ряд встреч с молодежью Республики Ингушетия. Организатором дискуссионных площадок явился КПЦ «Рассвет».

Путь мира и согласия

Следует отметить, что участниками встречи поднимались актуальные вопросы, в том числе вопросы, касающиеся разногласий между различными религиозными общинами республики. Отвечая на один из таких вопросов, шейх Висам-Али отметил, что сподвижники Пророка Мухаммада (с.а.в.) были учеными не только в исламе, но и в науках, обладали огромным багажом не только религиозных знаний, но и научных. Он пояснил, что все разногласия между мусульманами могут быть только от невежества и отсутствия знаний ислама. Он отметил: «Сегодня важно следовать истинному пути мусульман - это путь мира и согласия, это путь служения Всевышнему - Господу миров. Убийство, смута и раздор - это путь неверия, путь разрушения и отступления от истинной веры - ислама. Сегодня необходимо взаимодействовать друг друга, отступили брат - надо его поправить, больше говорить друг с другом, не допускать распространения идеологии ИГИЛ, не давать заинтересованным лицам одурманить людей, пресекать попытки разрушения нашей умы», - сказал он.

Шейх также поделился с братьями и своей сокровенной мечтой: «Я мечтаю о том, чтобы мы, мусульмане, консолидировались, мы обязаны сделать так, чтобы у нас было много ученых специалистов, больше было грамотных людей, больше было докторов шариа, больше было докторов шариа наук для того, чтобы мы не позволяли нами манипулировать, чтобы не допускали искажения ислама, для того, чтобы мы, в силу своих знаний и возможностей, занимали руководящие посты, для того, чтобы нами гордились как наши отцы с матерями, так и наши дети, самое главное - чтобы мы с вами добились довольства Аллаха (Да будет Он нам доволен)», - отметил он.

Подводя итог, шейх призвал всех к проявлению терпимости и уважения друг другу, пожелал укрепления веры и имана, поблагодарил организаторов и всех причастных к его приезду в республику, а также выразил надежду, что это не последняя его встреча с братьями и сестрами в Ингушетии.

Напомним, шейх Висам-Али Бардвил в России с 1993 года. Выпускник шариатского факультета Европейского института гуманитарных наук (Шатошан, Франция). Проходил курсы Аль-Васатыя (Кувейт - 2006 год, 2010 год), в управлении религиозными организациями (Академия государственной службы при Президенте Российской Федерации - 2002 год), курсы стратегического планирования (Стамбул, Турция - 2007 год), курсы повышения квалификации деятелей исламской организации (Медина, Саудовская Аравия - 2009 год). Является выпускником подготовительного факультета РЫБВТУЗ в городе Астрахань. В настоящее время шейх Висам-Али Бардвил председатель Союза исламских организаций в России.

Пресс-служба Главы РИ

Телефон «горячей линии» Правительства РИ по противодействию коррупции: +7 (8734) 55-11-57

Госдума продлит программу материнского капитала до 2018 года. Депутаты рассмотрят и, как ожидается, примут в первом чтении и сразу в целом правительственный проект закона. Его основной плюс - возможность индексации материнского капитала, сообщила СМИ глава комитета по вопросам семьи, женщин и детей Ольга Елфимова. Она напомнила, что инфляция, по данным Минэкономразвития, составит 6% в 2017 году и 5,1% в 2018 году. То есть, размер выплат должен составить 480 тыс. и 505 тыс. рублей. Выступая 3 декабря с ежегодным Посланием, Владимир Путин заявил, что считает необходимым продлить программу материнского капитала как минимум на два года.

Единый телефон службы спасения «112»

Погода в Ингушетии
20.12.2015 г. +5, небольшой дождь
21.12.2015 г. +5, небольшой дождь

Курс валют
USD 116 - 71,29
EUR 116 - 77,29

Семья, любовь и верность

18 декабря своей профессиональный праздник отмечают все работники органов ЗАГС в России. Прошло целых 98 лет со дня подписания декрета «О гражданском браке, о детях и о ведении книг актов состояния», в соответствии с которым юридические последствия за актами гражданского состояния признавались лишь в том случае, если они были зарегистрированы в государственных органах. По случаю наступления праздничной даты мы подготовили интервью с руководителем государственной службы ЗАГС Республики Ингушетия Барахоевой Мадиной Магомедовной.

- Мадина Магомедовна, скажите, пожалуйста, что такое ЗАГС и какую роль он играет в жизни общества?

Как правило, люди думают, что ЗАГС занимается только регистрацией браков. На самом деле ЗАГС - это исполнительный орган государственной власти, который осуществляет передачу переданных ему полномочий по регистрации актов гражданского состояния. Актами гражданского состояния являются действия граждан или события, влияющие на возникновение, изменение или прекращение прав и обязанностей, а также характеризующие правовое состояние человека, заключение брака, расторжение брака, усыновление (удочерение), установление отцовства, перемена имени, смерть человека.

Помимо этого мы оформляем юридически значимые действия: выдача повторных справок, архивных справок, извещений и многого другого. Мне кажется, что именно в ЗАГСе протекает вся жизнь человека: от рождения и до самой смерти. Работники ЗАГСа пишут истории людей, являются некими летописцами человеческих историй, так как именно они с первой и до последней минуты существования человека отражают все в актовых записях.

Работа в ЗАГСе довольно непростая, так как связана непосредственно с гражданами. Мы сталкиваемся в своей работе с личной жизнью граждан, причем в самые важные и эмоциональные ее моменты. Здесь нужно уметь разговаривать с людьми, строить общение, проявлять участие, такт, понимание, внимание к их переживаниям, быть не только юристами в своей работе, но и немаложко психологами.

- Какова статистика бракосочетаний и разводов в этом году? Какие возрастные группы обращаются к вам за расторжением?

В нашей структуре находится шесть отделов ЗАГС, регистрирующих акты записей гражданского состояния на всей территории РИ. Это ЗАГСы Назрановского района и города Назрани, Малгобекского района и города Малгобека, Сунженского и Джейрахского районов, городов Магаса и Карабулака. За одиннадцать месяцев текущего года во всех этих ЗАГСах было зарегистрировано 1795 бракосочетаний и 345 разводов. В прошлом году больше было как бракосочетаний (1994), так и разводов (364). Я связываю такой спад с принятием ваада в отношении умыкания невест. Теперь, как мне кажется, люди чувствуют ответственность и больше задумываются,

прежде чем пойти на такой важный шаг, как бракосочетание.

Нам, работникам ЗАГСа, всегда очень больно наблюдать как некогда приходившая счастливая пара, появляясь через некоторое время с потухшими глазами, разочарованная в супружеской жизни и просит развода. Поэтому пусть лучше молодые люди не спешат жениться, а делают это с пониманием.

Касательно возрастов:

Вы, что этот срок лучше максимально увеличить, дабы попытаться сохранить семью?

Вообще, процесс расторжения брака может проходить в двух инстанциях: в ЗАГСе, при мирном разрешении и в суде. В судебном порядке развод всегда затягивается, быстрее происходит процесс через ЗАГС. Супруги разводятся те супруги, у которых существует спорный вопрос и чаще всего не один. Чтобы

быстро разорвать брачные узы, супруги должны подходить под такие критерии: у супругов нет совместных и усыновленных несовершеннолетних детей, нет претензий по разделу имущества и оба супруга твердо согласны на развод.

- Какова статистика рождаемости в этом году?

Рождаемость является нашим основным показателем. За текущий период этого года нами всего зарегистрировано 13 227 актов гражданского состояния. Из них рождений составляет 8122 акта: мальчиков - 4227, девочек - 3895, двоен - 78. На остальную часть приходится остальные шесть видов актов.

- Сколько усыновлений и удочерений зарегистрировано в этом году?

Усыновления и удочерения в органах ЗАГСа проводятся только по решению суда. В этом году нами всего зарегистрировано 18 усыновлений и удочерений детей разных возрастов.

- Что Вы можете пожелать своим коллегам в связи с профессиональным праздником?

В связи с 98-летием органов ЗАГС России я бы хотела поздравить всех своих коллег и пожелать им добра, тепла, здоровья, профессиональных успехов. Чтобы они больше регистрировали такие приятные акты, как бракосочетание и рождение и меньше печальные. Пусть в этот день каждый из нас поймет, что его профессия важна, нужна, ценна людям и что добро и внимание, которое мы уделяем нашим гражданам, с благодарностью ими принимается, приносит им радость и пользу.

Ася ГЕТАГАЗОВА

Поэтому я не считаю, что продление срока на примирение могло бы спасти семьи.

- Как Вы считаете, нужно ли в нашей республике церемонии заключения брака обогатить какими-либо национальными традициями, элементами культуры?

Многие из числа нашей молодежи хотят, чтобы эта церемония была торжественной, однако не решаются на такое из-за осуждений со стороны.

В нашей республике проживает большое количество инородных граждан, которые тоже регистрируют браки и хотят, чтобы все соответствовало их представлениям об этом торжестве. На данный момент у нас нет помещения, в котором мы могли бы все это проводить, однако в наших планах построить Дворец бракосочетания. Земельный участок площадью в две тысячи квадратных метров в районе Аби-Гув Глава республики под этот проект нам уже выделил, осталось найти средства на построение. Здесь мы будем проводить торжественные регистрации рождения, мероприятия, связанные с годовщинами и юбилеями супружеских пар. Там же мы расположим и наши офисы, отделы, архив.

Сейчас мы на каждое мероприятие, связанное с семьей, любовью и верностью приглашаем юбиляров семейной жизни и чествуем их подарками и концертами. Так, недавно, семью, отмечавшую жемчужную свадьбу - это пятьдесят лет совместной жизни - мы пригласили на праздничное мероприятие, приуроченное ко Дню семьи, любви и верности, и подарили супруге жемчужное ожерелье.

- Какова статистика рождаемости в этом году?

Рождаемость является нашим основным показателем. За текущий период этого года нами всего зарегистрировано 13 227 актов гражданского состояния. Из них рождений составляет 8122 акта: мальчиков - 4227, девочек - 3895, двоен - 78. На остальную часть приходится остальные шесть видов актов.

- Сколько усыновлений и удочерений зарегистрировано в этом году?

Усыновления и удочерения в органах ЗАГСа проводятся только по решению суда. В этом году нами всего зарегистрировано 18 усыновлений и удочерений детей разных возрастов.

- Что Вы можете пожелать своим коллегам в связи с профессиональным праздником?

В связи с 98-летием органов ЗАГС России я бы хотела поздравить всех своих коллег и пожелать им добра, тепла, здоровья, профессиональных успехов. Чтобы они больше регистрировали такие приятные акты, как бракосочетание и рождение и меньше печальные. Пусть в этот день каждый из нас поймет, что его профессия важна, нужна, ценна людям и что добро и внимание, которое мы уделяем нашим гражданам, с благодарностью ими принимается, приносит им радость и пользу.

Ася ГЕТАГАЗОВА

О проведении благочестивого мавлида

Наступил один из самых почитаемых мусульманами месяц Раби-уль-Авваль. В этот месяц 12 числа родился Пророк Мухаммад (Да благословит его Аллах и приветствует)

День, в котором родился Пророк (Да благословит его Аллах и приветствует), является одним из самых высокопочитаемых дней года. Несомненно, тем, кто искренне радуется рождению Пророка (Да благословит его Аллах и приветствует), Аллах простит грехи. Конечно же, этот день и этот месяц стоит выделить особо, в частности, проведения мавлида, хотя мусульмане должны постоянно вспоминать о своем Пророке и изучать его жизнь и деятельность. Поэтому не следует ограничиваться проведением только мавлида, но необходимо приобретать как можно больше знаний о нем. На мавлиде многократно исполняется благословение Пророку (Да благословит его Аллах и приветствует). Всевышний говорит, что Он сам и Его ангелы благословят Пророка и велит нам, чтобы и мы тоже усердно благословляли и приветствовали его.

Мавлид или праздник рождения Посланника Аллаха - одно из благочестивых новшеств в исламе. Во времена Пророка Мухаммада (Да благословит его Аллах и приветствует) такое празднество не проводилось, и впервые мавлид праздновался в начале VII века хиджры по указанию короля Ирбиля, который был известным теологом и богобоязненным человеком. И за его храбрость арабы называли его Музаффар - Победитель. Для проведения мавлида собрал известных ученых теологов и правдивых суфиев,

хорошо разбирающихся в хадисах. Нововведение получило одобрение, как у восточных, так и западных исламских ученых, среди которых Аль-Хафиз Ахмад ибн Хаджар Аскалани и его ученик Аль-Хафиз Ас-Савави, а также Аль-Хафиз Ас-Суэутый и другие. Аль-Хафиз Ас-Хавири отмечал в своей книге "Фатави" ("Религиозное заключение"), что мавлид начали проводить по инициативе трех веков со времени Пророка Мухаммада (Да благословит его Аллах и приветствует), и праздник этот распространился по странам ислама. Во время проведения мавлида раздают милостыню, читают биографию Пророка Мухаммада (Да благословит его Аллах и приветствует), с надеждой получения благословения за совершение такого доброго дела. Аль-Хафиз Ас-Суэутый говорил о вопросе проведения мавлида в месяце Раби-уль-Авваль, и как относится шариат к этому. Одобряется это или нет? Будет ли саваб за это или нет? Отвечал он на эти вопросы так: "Основной для проведения мавлида является сбор людей, чтение отдельных сур Корана, рассказы о тех знаменитых событиях, которые произошли во время рождения Пророка Мухаммада (Да благословит его Аллах и приветствует), готовятся соответствующее угощение. Если мавлид проводить таким образом, то это новшество одобрено шариатом, за это мусульмане получают саваб, так как

проводится это для возвышения Пророка Мухаммада (Да благословит его Аллах и приветствует), для того чтобы показать: это событие является радостным для верующих". Ибн Касир в книге "Начало и Конец" рассказывал о короле Музаффару, что в каждый месяц Раби-уль-Авваль он проводил большие мероприятия, связанные с проведением мавлида.

Известно о короле Ирбиле, что он был честным и справедливым правителем. Внук ибн Аль-Джавзи в книге "Зеркало времени" говорил о нем, что при проведении мавлидов его посещали высокопочитаемые исламские теологи и суфии. Отсюда следует, что проведение мавлида - новшество, одобренное шариатом, и ни в коем случае нельзя этого отрицать. Пророк (Да благословит его Аллах и приветствует) говорил, что носящий в ислам хорошее новшество, одобренное шариатом (то есть соответствующее Корану и хадисам), получит за это вознаграждение, и, кроме того, дополнительно столько вознаграждения, сколько получит соблюдающие это новшество после него вместе взятые.

Где совершается мавлид, можно услышать произведение, посвященные разным эпизодам из жизни нашего любимого Пророка (Да благословит его Аллах и приветствует). Всем известно, что повествование о его жизни ни о чем другом мыслей не навевает, кроме как

о служении Всевышнему. На мавлиде собравшиеся вместе исполняют зикр, отдавая посылную дань Создателю. Конечно, и дома одному можно читать зикр, но ведь совместное исполнение ценнее перед Аллахом в несколько раз. На мавлиде читаются и аяты, а за каждую букву, прочитанную из Священного Корана, мусульманам обещано вознаграждение. На мавлиде делают вместе дуа, просят Всевышнего простить грехи, ниспослать благодать всем. Завершается же обычно мавлид преподнесением садака и различных даров.

В течение 70 лет, когда не всегда возможно было вступить в ислам, недругам религии не удалось совершить мавлиды там, где родился или умер человек, там, где жьются, вселяются в новый дом и т.д. Таким образом, хранился в сердцах людей иман (вера), крепла любовь к исламу. Ведь хотя бы только от того, что во время проведения мавлида люди берегут глаза, уши, язык от греха.

В исламе высоко ценится собрание мусульман для совместного богослужения и изучения религии, раздача милостыни и различных даров. Пророк (Да благословит его Аллах и приветствует) сказал: "Радуйте друг друга, дарите друг другу подарки".

М. МУСЛИМОВ



Эффективное использование недвижимости земельных участков

16 декабря в здании Минимущества РИ состоялось заседание коллегии Министерства имущественных и земельных отношений Республики Ингушетия «О ходе исполнения решений итоговой коллегии Минимущества Ингушетии «Об итогах работы за 2014 год и задачах на 2015 год».

В заседании приняли участие заместитель Председателя Правительства РИ В. П. Кукса, министр имущественных и земельных отношений РИ М. М. Ценова, заместитель министра имущественных и земельных отношений РИ А.-Х. Могушков, заместитель министра сельского хозяйства и продовольствия РИ А. М. Гандалов и другие.

В своем докладе заместитель министра имущественных и земельных отношений РИ А.-Х. Могушков рассказал: «В январе 2015 года Минимуществом РИ проведена коллегия «Об итогах работы за 2014 год и задачах на 2015 год», по итогам которой были приняты соответствующие решения.

Во исполнение решения итоговой коллегии министерством проведена необходимая работа и выполнен ряд мероприятий.

В соответствии с прогнозным планом приватизации государственного имущества РИ на 2015 год, утвержденным распоряжением Правительства РИ, велась работа по подготовке правоустанавливающих документов на объекты и имущество к отчетному периоду: - завершена регистрация права собственности объектов «Картонажной фабрики», «Керамзитового завода»;

- проведен государственный кадастровый учет зданий, строений и земельного участка под объектом незавершенного строительства «Завод по переработке твердых бытовых отходов» и «Орбанского завода»;

- поданы документы на регистрацию права собственности на здания, строения объектов ГУПа «Кавдоломит».

Во исполнение распоряжения Правительства РИ имущество ЛОКА «Армхик» исключено из прогнозного плана приватизации на 2015 год, в настоящее время ведется работа по выставлению его имущества на аукцион на право заключения договора аренды.

В соответствии с распоряжением Правительства РИ оборудование ГТЭС г.Карабулака (турбогенератор ТС-20-2У3-ГВ-СВБД - 2 единицы; газотурбинный двигатель ГТД ДЖ-59 - 2 единицы) реализовано в сентябре текущего года на торгах посредством публичного предложения ОАО «Ремонттрубопроводтехника».

В настоящее время ведется работа по

оценке рыночной стоимости объектов, включенных в прогнозный план приватизации на 2015 год - ИП «Безема».

В целях реализации первой подпрограммы Программы, Минимуществом РИ исполнены следующие мероприятия: - по государственному контракту на проведение работ по технической инвентаризации объектов недвижимости с МУП «Назрановское районное бюро инвентаризации объектов недвижимости» на сумму 260,0 тыс. рублей, проведена техническая инвентаризация, изготовлены технические паспорта и поставлены на учет объекты «Линия освещения на федеральной трассе М-29 «Кавказ» от кольца «Магас» до кольца «Аэропорт»;

- по результатам проведения электронного аукциона на проведение оценки рыночной стоимости 7 объектов, находящихся в собственности РИ, включенных в прогнозный план приватизации государственного имущества на 2015 год, заключен государственный контракт».

Министр имущественных и земельных отношений М. Ценова отметила, что в течение 2015 года деятельность министерства была направлена на решение задач, определенных положением, перечнем поручений Главы РИ и Правительства РИ и реализации мероприятий согласно решению заседания коллегии Минимущества РИ «Об итогах работы за 2014 год и задачах на 2015 год».

За 11 месяцев 2015 года поступления в бюджет РИ за использование государственного имущества составили 203,6 млн рублей, что в 5 раз превышает доходы 2014 года.

Вместе с тем, не все мероприятия, намеченные решением коллегии на 2015 год, удалось реализовать в полном объеме.

Продолжает иметь место ряд проблемных вопросов, связанных с разграничением государственной собственности на землю: неэффективная работа исполнителей по государственным контрактам в рамках реализации государственной программы РИ «Управление государственным имуществом»; слабая организация мероприятий по реализации прогнозного плана приватизации государственного имущества РИ на 2015 год; не обработан механизм организации в республике публично-частных правоотношений по управлению государственным имуществом и др.

Заслушав и обсудив отчетный доклад, выступления участников заседания, коллегия решила:

разработать план мероприятий на 2016 год с учетом нерезализованных в 2015 году

мероприятий и задач, включая антикризисные мероприятия и мероприятия по привлечению в экономику республики частных инвестиций;

- продолжить работу по обеспечению плановых поступлений доходов от использования и реализации государственного имущества и земельных участков и вовлечению в хозяйственный оборот неиспользуемых объектов недвижимости и земельных участков;

- активизировать работу по организации и проведению консультативных семинаров для руководителей и бухгалтеров государственных унитарных предприятий и государственных учреждений по вопросам подготовки и сдачи отчетности и эффективному использованию государственного имущества республики;

- продолжить работу по передаче земельных участков республиканской формы собственности в арендное пользование государственным унитарным предприятиям и переоформлению права постоянного пользования земельными участками, находящихся в пользовании крестьянских фермерских хозяйств на права аренды;

- актуализировать учет и ведение реестра собственности РИ, а также ведение реестров и баз данных по вопросам, относящимся к сфере деятельности министерства;

- продолжить работу по мониторингу федеральной законодательной базы в области регулирования земельно-имущественных отношений и подготовке по его итогам проектов нормативных правовых актов республики;

- усилить работу по осуществлению контрольных мероприятий в отношении государственных унитарных предприятий и государственных учреждений республики по вопросам ведения инвентарного учета имущества республиканской собственности;

- активизировать работу по внедрению системы СМЭВ при оказании государственных услуг;

- актуализировать информационное содержание сайта министерства;

- обеспечить реализацию мероприятий государственной программы РИ «Управление государственным имуществом» на 2016 год;

- осуществлять межведомственное взаимодействие по вопросам эффективного использования государственного имущества, переданного в оперативное управление и хозяйственное ведение государственных учреждений и государственных унитарных предприятий.

М. БАРАХОЕВ

Экстремизм во всех его проявлениях выступает одной из основных проблем, дестабилизирующих устойчивое развитие любого современного общества, в том числе и российского. На практике экстремизм проявляется преимущественно в сфере политических, национальных, конфессиональных, и общественных отношений.

Именно по этой причине руководством Следственного комитета Российской Федерации уделяется особое внимание борьбе с экстремистской деятельностью.

Самые распространенные виды экстремизма это: - националистический экстремизм, то есть радикальные идеи и действия в отношении представителей иной народности, национальности, этнической группы; стремление к политическому или физическому устранению нетитульного населения; агрессия, в крайних формах - терроризм в отношении людей иной этнической группы, даже в отношении большинства. В настоящее время в России действует (в подавляющем большинстве случаев - незаконно) ряд националистических организаций, деятельность которых противоречит статье 19 Конституции Российской Федерации, которая гарантирует равенство прав и свобод человека и гражданина независимо от пола, расы, национальности, языка, происхождения, имущественного и должностного положения, места жительства, отношения к религии, убеждений, принадлежности к общественным объединениям, а также других обстоятельств. Запрещаются любые формы ограничения прав граждан по признакам социальной, расовой, национальной, языковой или религиозной принадлежности;

- религиозный экстремизм, который проявляется в жестком неприятии идей другой религиозной конфессии, агрессивном отношении и поведении к иноверцам, пропаганде незбылемости, «истинности» одного вероучения; в стремлении к искоренению и устранению представителей иной веры вплоть до физического истребления.

Уголовная ответственность за экстремизм

до 80% участников экстремистских групп составляют люди в возрасте от 20 до 30 лет.

Федеральным законом от 25 июля 2002 г. № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности» регламентируется само понятие экстремистской деятельности (экстремизма): - деятельность общественных и религиозных объединений, либо иных организаций, либо средств массовой информации, либо физических лиц по планированию, организации, подготовке и совершению действий, направленных на: - насильственное изменение основ конституционного строя и нарушение целостности Российской Федерации; - подрыв безопасности Российской Федерации; - захват или присвоение властных полномочий; - создание незаконных вооруженных формирований; - осуществление террористической деятельности; - возбуждение расовой, национальной или религиозной розни, а также социальной розни, связанной с насилием или призывами к насилию;

- унижение национального достоинства; - осуществление массовых беспорядков, хулиганских действий и актов вандализма по мотивам идеологической, политической, расовой, национальной или религиозной ненависти либо вражды, а равно по мотивам ненависти либо вражды в отношении какой-либо социальной группы;

- пропаганда исключительности, превосходства либо неполноценности граждан по признаку их отношения к религии, социальной, расовой, национальной, религиозной или языковой принадлежности.

Основная причина участия молодежи в деятельности экстремистских организаций - безработица и повсеместное распространение Интернета. Как правило, первое знакомство подростка с «новыми» взглядами происходит на улице либо на сайте конкретной экстремистской организации в сети. В последнее время вербовать новичков по Интернету стало особенно легко. Пользователю стало больше, детей и подростков среди них также появилось немало, интерес к сетевым ресурсам возрос. К сожалению, далеко не всегда удается уберечь молодых людей от опасного контента (от английского слова content - содержание), и зачастую они попадают на сайты далеко не самого лицеприятно содержания. Террористы, экстремисты,

тоталитарные секты - все это воздействует на их психику и систему ценностей, навязывая специфические взгляды и суждения.

Государством предпринимаются определенные меры по блокировке, в том числе и экстремистских сайтов, однако говорить об успехе еще рано. Причиной этого является, прежде всего, то, что большинство экстремистских сайтов зарегистрированы на территории других государств, и возможность получения у зарубежных компаний сетевых реквизитов лица, разместившего указанные материалы, отсутствуют.

В следственной и судебной практике по делам об экстремизме наиболее распространена статья 282 Уголовного кодекса Российской Федерации, полностью она звучит так: «Действия, направленные на возбуждение ненависти либо вражды, а также на унижение достоинства человека либо группы лиц по признакам пола, расы, национальности, языка, происхождения, отношения к религии, а равно принадлежности к какой-либо социальной группе, совершенные публично или с использованием средств массовой информации».

Уголовная ответственность за данный вид преступления может наступить в результате необдуманного размещения в свободном доступе в сети Интернет аудио- либо видеоматериалов, признанных решением суда экстремистскими.

Список запрещенных книг, журналов, аудио и видеоматериалов, а также интернет-сайтов размещен в свободном доступе на сайте Министерства юстиции Российской Федерации и называется «Федеральный список экстремистских материалов».

В настоящее время список состоит из более чем 2000 позиций, и постоянно пополняется.

Верховный суд Российской Федерации разъяснил, что «критика политических организаций, идеологических и религиозных объединений, национальных или религиозных обычаев сама по себе не должна рассматриваться как действие, направленное на возбуждение ненависти или вражды».

Наказание за преступление, предусмотренное статьей 282 УК РФ - штраф в размере от 100 000 до 300 000 рублей, либо обязательные работы на срок до 180 часов, либо лишение свободы на срок до одного года, либо лишение свободы на срок до двух лет.

Г.В. СЕМЕНКО, инспектор отдела процессуального контроля следственного управления СК России по Республике Ингушетия, капитан юстиции

Программа ГТРК «Ингушетия»

Понедельник, 21 декабря
 7:07; 7:35; 8:07; 8:35 - Вести Ингушетия 12+
 09:00 - Вести Ингушетия.
 Утро 6+
 09:56 - Телеканал Россия 11:35 - Хоамаш 12+
 11:55 - Телеканал Россия 14:30 - Вести Ингушетия 12+
 14:50 - Телеканал Россия 17:30 - Хоамаш 12+
 17:50 - Телеканал Россия 18:15 - Музыкальная открытка 12+
 18:45 - Галгалгай 12+
 19:05 - Преодоление 12+
 19:30 - Вести Ингушетия 12+
 19:59 - Телеканал Россия

Четверг, 24 декабря
 7:07; 7:35; 8:07; 8:35 - Вести Ингушетия 12+
 09:00 - Вести Ингушетия.
 Утро 6+
 09:56 - Телеканал Россия 11:35 - Хоамаш 12+
 11:55 - Телеканал Россия 14:30 - Вести Ингушетия 12+
 14:50 - Телеканал Россия 17:30 - Хоамаш 12+
 17:50 - Телеканал Россия 18:15 - П1аьраска бийса 18:50 - Де-факто, Де-юре 12+
 19:10 - Галгалгай даар 12+
 19:30 - Вести Ингушетия 12+
 19:59 - Телеканал Россия

Вторник, 22 декабря
 7:07; 7:35; 8:07; 8:35 - Вести Ингушетия 12+
 09:00 - Вести Ингушетия.
 Утро 6+
 09:56 - Телеканал Россия 11:35 - Хоамаш 12+
 11:55 - Телеканал Россия 14:30 - Вести Ингушетия 12+
 14:50 - Телеканал Россия 17:30 - Хоамаш 12+
 17:50 - Телеканал Россия 18:15 - Молодежный формат 12+
 18:50 - Лица 12+
 19:30 - Вести Ингушетия 12+
 19:59 - Телеканал Россия

Среда, 23 декабря
 7:07; 7:35; 8:07; 8:35 - Вести Ингушетия 12+
 09:00 - Вести Ингушетия.
 Утро 6+
 09:56 - Телеканал Россия 11:35 - Хоамаш 12+
 11:55 - Телеканал Россия 14:30 - Вести Ингушетия 12+
 14:50 - Телеканал Россия 17:30 - Хоамаш 12+
 17:50 - Телеканал Россия 18:15 - Музыкальная открытка 12+
 18:40 - Здоровье 12+
 19:00 - История жизни 12+
 19:30 - Вести Ингушетия 12+
 19:59 - Телеканал Россия

Пятница, 25 декабря
 7:07; 7:35; 8:07; 8:35 - Вести Ингушетия 12+
 09:00 - Вести Ингушетия.
 Утро 6+
 09:56 - Телеканал Россия 11:35 - Хоамаш 12+
 11:55 - Телеканал Россия 14:30 - Вести Ингушетия 12+
 14:50 - Телеканал Россия 17:30 - Хоамаш 12+
 17:50 - Телеканал Россия 18:15 - Неформат 12+
 18:40 - От 17 и младше 12+
 19:15 - Вести. Итоги 12+
 20:00 - Телеканал Россия

Суббота, 26 декабря
 10:05 - Артийский комитет 12+
 10:25 - Спорт-экспресс 12+
 10:40 - Ньяна мотт 12+
 11:00 - Телеканал Россия 11:10 - Вести Ингушетия 12+
 11:20 - Телеканал Россия 14:20 - Вести Ингушетия 12+
 14:30 - Телеканал Россия 17:30 - Музыкальная открытка 12+
 18:05 - Неформат 12+
 18:40 - От 17 и младше 12+
 19:15 - Вести. Итоги 12+
 20:00 - Телеканал Россия

Воскресенье, 27 декабря
 10:20 - Вести. Итоги 12+
 11:00 - Телеканал Россия

Черышев, Нойштедтер и Оздоев могут перейти в «Зенит»

Питерский клуб намерен побороться за полузащитника «Шальке» Романа Нойштедтера. Контракт футболиста и немецкого клуба заканчивается в июне будущего года.

Дмитрий Черышев, отец и агент полузащитника «Реала» Дениса Черышева, часто повторяет, что его сына российские клубы вовсе не интересуют. При этом Дмитрий охотно идет на контакт с представителями «Зенита», так что появлению 24-летнего Дениса в Петербурге исключать нельзя. Вызывает интерес у «Зенита» 26-летний футболист «Терека» Андрей Семенов, но пока никакой конкретной информации нет. Как сообщает ряд российских СМИ, зимой в «Зенит» может перейти 23-летний Магомед Оздоев из «Рубина».

В трансферный список «Зенита» входит вратарь «Амкара» 21-летний Александр Селихов. Правда, питерский клуб хочет, чтобы голкипер доиграл этот сезон в Перми и набрался опыта.

В следственном управлении работает телефонная линия «Ребенок в опасности»

Уважаемые граждане республики! Напоминаем, что во исполнение приказа от 23.07.2012 № 42 председателя Следственного комитета Российской Федерации в следственном управлении СК России по Республике Ингушетия в целях немедленного реагирования на обращения по вопросам защиты прав несовершеннолетних работает телефонная линия «Ребенок в опасности».

Специалисты Отделения ПФР по РИ начали подготовку к февральской индексации пенсий

Особенности предстоящей кампании по увеличению пенсий обсудили 10 декабря на селекторном совещании Правления ПФР, в котором приняли участие руководители и профильные специалисты всех региональных отделений Пенсионного фонда.

Работа телефонной линии «Ребенок в опасности» - 8 (8734) 55-03-05 - осуществляется дежурной службой следственного управления в круглосуточном режиме. Каждый ребенок должен знать, что он неприкосновенен, и никто не вправе каким-либо образом проявлять жестокость по отношению к нему, Дети, их родители, а также граждане, обладающие информацией о совершенном или готовящемся преступлении в отношении несовершеннолетнего или малолетнего ребенка, могут позвонить по указанному телефону. Все поступившие сообщения будут рассмотрены в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и по ним будут приняты соответствующие процессуальные решения.

Председатель Правления ПФР Антон Дроздов и его заместители рассказали о мероприятиях, которые необходимо провести в преддверии плановой индексации. Предстоит масштабная информационная работа с населением, направленная на разъяснение изменений в федеральном законе, регулирующем порядок индексации пенсий неработающим пенсионерам (соответствующий законопроект, подготовительно, примут

в третьем чтении 15 декабря). Ожидается, что с 1 февраля страховые пенсии неработающих пенсионеров будут проиндексированы на 4%. Основной вопрос, который волнует пенсионеров, которые перестали работать в прошлом году или намерены это сделать в ближайшее время: смогут ли они рассчитывать на индексацию, и как скоро случится перерасчет. Как пояснили специалисты Пенсионного фонда, пенсионеры, которые расторгли трудовые договоры с работодателями до 30 сентября включительно, пенсии будут проиндексированы автоматически – на основании базы данных персонализированного учета, куда от работодателей ежеквартально поступают сведения о сотрудниках. То есть приходиться в клиентские службы ПФР и писать какие-либо заявления им не нужно. Рекомендации для пенсионеров, которые уволились после 30 сентября или еще планируют уйти с работы, будут выработаны после того, как окончательно утвердят изменения в упомянутом федеральном законе.

В ходе совещания представителям региональных отделений Фонда также напомнили о том, что в следующем году с 1 апреля социальные пенсии будут проиндексированы на 4%. Кроме того, с 1 августа 2016 года будет произведена плановая корректировка страховых пенсий.

В хвосте совещания представителям региональных отделений Фонда также напомнили о том, что в следующем году с 1 апреля социальные пенсии будут проиндексированы на 4%. Кроме того, с 1 августа 2016 года будет произведена плановая корректировка страховых пенсий.

ПФР по РИ

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Государственное унитарное предприятие «Нектар» сообщает о проведении аукциона по продаже недвижимого имущества

- Общие положения**
Основание проведения торгов - Протокол заседания комиссии по выработке решений о целесообразности и способе отчуждения государственного имущества, закрепленного за предприятиями и учреждениями Республики Ингушетия от 30.10.2015 г. №3.
Организатор торгов (продавец) – ГУП «Нектар».
- Характеристика имущества:
 Здание (помещение) - торговый павильон; год постройки - 2011; площадь застройки – 135 кв. м., с кадастровым номером – 06:05:0100009:2442, расположенный на земельном участке, площадью 135 кв. м. с кадастровым номером - 06:05:010009:0359, по адресу: РИ, г. Назрань, Центральный административный округ, ул. Московская, 11.
Форма торгов - аукцион, открытый по составу участников и по форме подачи предложений о цене имущества.
- Начальная цена продажи - 3504000 (три миллиона пятьсот четыре тысячи) рублей.
Сумма задатка – 20% - 700800 (семьсот тысяч восемьсот) рублей.
 Шаг аукциона (величина повышения начальной цены) – 5% -175200 (сто семьдесят пять тысяч двести) рублей.
 Обременения имущества правами третьих лиц нет.
- Заявки на участие в аукционах принимаются с 21.12.2015 г. по 21.01.2016 г. в рабочие дни с 10.00 до 17.00 час. по адресу: Республика Ингушетия, Сунженский район, с.п. Нестеровское, ул. Шоссейная, 3, ГУП «Нектар», тел.: 8 (928)098-59-86, 8 (927)255-96-58. Дата, время и место определения участников аукциона: 22 января 2016 г. в 10.00 по московскому времени.**
- Дата, время и место проведения аукциона (подведение итогов аукциона): 22 января 2016 г. в 11.00 по московскому времени по адресу: Республика Ингушетия, Сунженский район, с.п. Нестеровское, ул. Шоссейная, 3, ГУП «Нектар».**

Территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Республике Ингушетия сообщает о проведении торгов по продаже движимого арестованного имущества

- Общие положения**
 Инициатор торгов - постановление судебного пристава-исполнителя МО по ИОИП Управления ФССП России по Республике Ингушетия Боголова А.И. от 01.12.2015 г. о передаче на торги арестованного имущества.
 2. Организатор торгов (Продавец) – Территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Республике Ингушетия.
 3. Форма торгов - аукцион, открытый по составу участников и по форме подачи предложений о цене.
 4. Дата начала приема заявок на участие в аукционе - 19 декабря 2015 года.
 5. Дата окончания приема заявок на участие в аукционе - 14 января 2016 года.
 6. Время и место приема заявок - по рабочим дням с 09.00 до 17.00 часов, перерыв с 13.00 до 14.00 по московскому времени по адресу: Республика Ингушетия, г. Назрань, ул. Победы, 3, здание ЖД вокзала, блок «С», 4 этаж.
 7. Подведение итогов приема заявок - 15 января 2016 года в 10.00 ч. по московскому времени по адресу: Республика Ингушетия, г. Назрань, ул. Победы, 3, здание ЖД вокзала, блок «С», 4 этаж.
 8. Дата, время и место проведения торгов - 20 января 2016 года, начало торгов в 10.00 час. по московскому времени по адресу: Республика Ингушетия, г. Назрань, ул. Победы, 3, здание ЖД вокзала, блок «С», 4 этаж.
- Основные характеристики выставляемого на аукцион имущества**
 Движимое имущество должника МУП «ЖХК Назрановского района»: грузовое ТС «Газель», модель 47951-000010-35, 2010 г.в., г/н Т 839 ВВ/06. Место нахождения имущества - Республика Ингушетия, г. Магас, ул. Кулиева, 8. Начальная цена продажи - 50 763 (пятьдесят тысяч семьсот шестьдесят три) рубля без учета НДС. Сумма задатка - 25 500 (двадцать пять тысяч пятьсот) рублей. Шаг аукциона - 1 000 (одна тысяча) рублей.

- Требования, предъявляемые к претендентам на участие в аукционе**
 К участию в аукционе допускаются юридические и физические лица, представившие в оговоренный в информационном сообщении срок оформленные надлежащим образом следующие документы:
 1. Заявку на участие в аукционе по установленной форме.
 2. Платежный документ с отметкой банка об исполнении, подтверждающее внесение претендентом задатка в счет обеспечения оплаты приобретаемого имущества в соответствии с договором о задатке, заключаемым с Продавцом до перечисления денежных средств в порядке, предусмотренном Гражданским кодексом Российской Федерации. Задаток вносится одним платежом и должен быть перечислен на рас.счет Продавца: ИНН/КПП 0608014952/060801001, УФК по Республике Ингушетия (Территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Республике Ингушетия л/с 05141А26680) р/с 40302810600001060101 в ГРКЦ ГУ Банка России по Республике Ингушетия, БИК 042618001 не позднее последнего дня приема заявок, а именно 14 января 2016 г., и поступить на указанный счет не позднее 10 час.00 мин. 15 января 2016 г.
 3. Опись представленных документов, подписанную претендентом или его уполномоченным представителем в 2-х экземплярах, с оригинальной печатью юридического лица, один из которых с указанием даты и времени (часы, минуты) приема заявки, удостоверенной подписью Продавца, возвращается претенденту.
 4. Надлежащим образом оформленную доверенность на лицо, имеющее право действовать от имени претендента, если заявка подается представителем претендента.
 Получить дополнительную информацию об имуществе и правилах аукциона, записаться для ознакомления с формами документов, документацией, характеризующей предмет торгов, а также сведениями о порядке заключения договора о задатке можно с момента выхода объявления в рабочие дни по адресу: РИ, г.Назрань, ул.Победы, 3, ЖДВ, 4 этаж, блок «С», тел.: 8(8732) 22-61-72, факс: 8(8732) 22-79-84. Контактное лицо Беков Хамзат Юсупович.

В филиале ООО «Газпром межрегионгаз Пятигорск» в Ингушетии требуются контролеры газового хозяйства для работы на территориальных участках. Возраст от 30 до 50 лет. Обращаться по тел.: 22-33-31, 8(964)027-04-04.

О проведении открытого аукциона по реализации автомашин

ГБУ «Малгобекская районная станция скорой медицинской помощи», находящаяся по адресу: 386302, г. Малгобек, ул. Нурадилова, проводит открытый аукцион по реализации движимого имущества (автомашин):

№ лота	Наименование транспортных средств, регистрационный знак	Год выпуска	Местонахождение лота	Начальная цена продажи руб.	Шаг аукциона руб. (в размере 1%)
1.	ГАЗ – 22172 гос. номер Р 014 ТК	2006	г. Малгобек, ул. Нурадилова, 66	50 000,0	500,0
2.	ГАЗ – 32214гос. номер Р 563 ТК	2007	г. Малгобек, ул. Нурадилова, 66	50 000,0	500,0
3.	ГАЗ - 32214 гос. номер Р 012 ТК	2006	г. Малгобек, ул. Нурадилова, 66	50 000,0	500,0
4.	ГАЗ – 32214 гос. номер Р 013 ТК	2006	г. Малгобек, ул. Нурадилова, 66	50 000,0	500,0

Желающие принять участие в аукционе претенденты в период с 19 декабря 2015 г. по 13 января 2016 г. подают в ГБУ «МРССМП» заявку на участие в аукционе с приложенной копией документа, удостоверяющего личность (паспорт). Помощь в заполнении заявки оказывается на месте. К участию в аукционе допускаются лица, в срок до 13 января 2016 г. представившие документы установленной формы и внесшие в кассу Управления задаток (в наличной форме) в размере 20 % от начальной цены продажи соответствующего лота. Аукцион проводится 18 января 2016 г. с 10ч.00м. в здании ГБУ «Малгобекской районной станции скорой медицинской помощи». Сведениями об обременении реализуемого движимого имущества правами иных лиц не обладаем. Аукцион, в котором принял участие только один участник, признается несостоявшимся. Победителем торгов на аукционе признается лицо, предложившее наиболее высокую цену. Победитель аукциона обязан зачислить на соответствующий счет республиканского бюджета полную стоимость приобретенного имущества в течение 10 дней с момента заключения договора купли-продажи имущества. Суммы задатков возвращаются участникам аукциона в течение трех дней со дня проведения аукциона. Передача имущества победителю осуществляется после полной оплаты имущества. При уклонении (отказе) победителя от заключения договора купли-продажи имущества в течение пяти дней со дня проведения аукциона задаток ему не возвращается, и он теряет право на заключение договора.

Утерянный аттестат серии 0062400 №1206954, выданный ГБОУ «Лицей №1 г. Назрани» в 2015 г. на имя Барахоева Муслима Магомедовича, считан недействительным.

Рейтинги и показатели

Организация Объединенных Наций определила рейтинг стран мира по «уровню человеческого развития» по итогам уходящего года. Здесь имеется в виду комплексный показатель, включающий в себя качество жизни, и доступность услуг для граждан в различных сферах, в том числе просвещения, здравоохранении и социальном обеспечении.

Первую пятерку стран в рейтинге качества жизни составляют Норвегия, Австралия, Швейцария, Дания, Нидерланды. Далее следуют Германия, Ирландия, США, Канада и Новая Зеландия. Закрывает первую двадцатку стран Япония. Такие, казалось бы, благополучные страны, как Бельгия, Франция, Австрия и Финляндия, лишь открывают третью десятку благоприятных стран. На этом фоне вовсе неплохо выглядит наша страна, которая делит 50–51 места с Белорусью. Для сравнения, Украина помещена на 81 место. Всего же были обследованы 118 государств.

А. ИНСАРОВ

До 31 декабря индивидуальным предпринимателям необходимо уплатить страховые взносы

До 31 декабря 2015 года индивидуальным предпринимателям и другим категориям самозанятого населения необходимо уплатить страховые взносы за 2015 год. Общая сумма на обязательное пенсионное и медицинское страхование - 22 261 руб. 38 коп.

Если доход индивидуального предпринимателя за отчетный период составил более 300 тысяч рублей, то до 1 апреля 2016 года он должен дополнительно перечислить в ПФР страховую взнос в размере 1% от суммы превышения.

Для тех, кто ведет свою предпринимательскую деятельность не с начала года, платеж будет меньше - им нужно отчитаться только за период с даты регистрации в налоговой службе по 31 декабря 2015 года или по дату закрытия ИП. Рассчитать платеж можно с помощью «Кабинета плательщика» на сайте ПФР или в территориальном органе Пенсионного фонда по месту жительства.

Добавим, что проконсультироваться по уплате страховых взносов можно по телефону: (8 873 4) 55-15-40.

ПФР по РИ

Программа

Понедельник, 21 декабря
 06:00;07:00;
 08:00 Новости 24 12+
 06:10 Утро Ингушетии 12+
 10:00 Итоги недели 12+
 11:30 Пешка 12+
 12:00 Новости 24 12+
 12:20 Познавайка 3+
 12:45 Литературная беседа 12+
 15:15 Игры разума 12+
 16:00 Новости 24 12+
 16:20 Права и обязанности 12+
 18:00 Бусалба дина кушар 12+
 18:30 Жизнь замечательных детей 3+
 19:00 Керда хоамаш 12+
 19:25 Ингушетия сегодня 12+
 20:05 Специальный репортаж 12+
 20:45 Фура фаялг 3+
 21:00; 23:30; 02:00 Новости 24 12+
 21:35 Будь здоров 12+
 22:00 Из глубины веков 12+
 22:30 Психология и жизнь 12+
 02:30 Перерыв

Вторник, 22 декабря
 06:00;07:00;
 08:00; 09:00 Новости 24 12+
 06:10 Утро Ингушетии 12+
 09:25 Будь здоров 12+
 12:00 Новости 24 12+
 12:20 Круглый стол 12+
 15:30 Пешка 12+
 16:00 Новости 24 12+
 16:20 Спортивная арена 12+
 17:50 П1аьраска бийса 12+
 18:20 Час ЕГЭ 12+
 19:00 Керда хоамаш 12+
 19:30 Главная тема 12+
 20:20 Детская площадка 12+
 20:45 Фура фаялг 3+
 21:00; 23:30; 02:00 Новости 24 12+
 21:35 Беркате вахара ньакъаш 12+
 22:00 Интервью со спортсменом 12+
 02:30 Перерыв

Среда, 23 декабря
 06:00;07:00;
 08:00; 09:00 Новости 24 12+
 06:10 Утро Ингушетии 12+

Четверг, 24 декабря
 06:00;07:00;
 08:00; 09:00 Новости 24 12+
 06:10 Утро Ингушетии 12+

Пятница, 25 декабря
 06:00;07:00;
 08:00; 09:00 Новости 24 12+
 06:10 Утро Ингушетии 12+

Суббота, 26 декабря
 09:25 Хотите жить долго 12+
 12:00 Новости 24 12+
 12:15 Пятничная молитва 12+
 15:05 Психология и жизнь 12+
 16:00 Новости 24 12+
 16:20 Главная тема 12+
 17:00 Диалог с народом 12+
 18:35 Бусулба дин сердал 12+
 20:45 Фура фаялг 3+
 21:00; 23:30; 02:00 Новости 24 12+
 21:35 Школьная пора 12+
 22:00 Про спорт 12+

СЕРДАЛО
 УЧРЕДИТЕЛИ:
 Правительство Республики Ингушетия
 и редакция газеты «Сердало»

Главный редактор: Якуб ПАТИЕВ.
 Редакционная коллегия: Я.Султыгов, М.Барахоев, Ф.Бараханова, А.Газдиев.
 Дизайн и верстка: Т. Шаджиева
 Адрес учредителя: 360001, г. Магас, пр. И. Язиковая, д. 12
 Адрес редакции и издателя: Республика Ингушетия, 386100, г. Назрань, пр. Базоркина, 60.
 Тел.: 22-79-18 (бухгалтерия); тел/факс: 22-15-78. Электронная почта: serdalo@yandex.ru.
 Сайт газеты: www.serdalo.ru.

Газета зарегистрирована Управлением Росохранкультуры по ЮФО г. Ростов-на-Дону. Рег. ПИ № ФС 10-6526 от 5 марта 2007 г.
 Набор и верстка произведены в компьютерном центре редакции газеты «Сердало». Время подписания номера по графику в печать: 18. 12. 2015. 17.00. Фактически 18.20.
 Авторы публикаций несут ответственность за достоверность приводимых фактов, цифр и т.п. Мнение авторов необязательно совпадает с точкой зрения редакции. При перепечатке ссылка на газету обязательна. (Цена свободная)
 Газета отпечатана в издательстве "Южный регион", с готовых диапозитивов
 Адрес: 357600, Ставропольский край, г.Ессентуки, ул. Никольская, 5. Заказ № 2329 Тираж: 2500 экз.